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Unghwjwwbiu wuwuwwhny
104001 | 1 | 1146 |UD | 36 | 2 puwwuhputiph Gpbluwubiph pwuwlwlwu
rYwpwliwyp
Udthnthhs winbunwynpdwt dwu
104001 | 1 | 1146 | UDT | 36 wpryntupnud wpwlbpinutiph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
U, u & 1
104001 | 1 | 1146 |uo | 36 nupuyuilwt Spuigntinh nnwlywlu
Yuwwpnidp /innlnu/
10-12-pn, nwuwpwuubph
wowlbpunubiph nwunwiuwlwu
104001 | 1 | 1146 |UT | 36 dwdlunwjunipjwu
wwpwuwdntupubph imbunnnipiniup
fowpwp/
Swppwlwt hwwnty
104001 | 1 | 1146 | UT | 45 hwupwyppnipniu /p. 143,196.90 (8,087.10) 135,109.80 135,109.80 -
Gplwu/
104001 | 1 | 1146 |UD | 45 | 1 Upwlbipnubiph phdp pwuwlywlwu
Shunbijhputiph unnigiwu
104001 | 1 | 1146 | Uo | 45 wpryntupnid wpwlbipnutiph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
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Opwgnuwyh

bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nwuhsp S
g £l
E LPuwnwpw = 8nigwuhph 8niguiuhgh Pwunwgh Supplpnipejut
g = e = | 5 Opwgnh Yud gtz w2 aowndwd gnigwuhop 9 Lwunwunywd b wwwawnp
< < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
= =3 S| o Lwnupwlwunipjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upywéd
2 3 nh u sl = unbuwyp YwUfuwwnbunuip pJniutbip pun (npwdwpynuhu
€ z £ | 5 | dhgngundw wujwunudp dudwuwlw- gmgwupyutiph | ppwwlywl wynbph
nwuhs [ dhongund | = | 2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
; 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp € hwdwp wynh (+/-) hwwnywdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R S Y6 2]k L 3 d 7 8 9 10 1 12
Uwnwynp fuunhpubip niubignn,
104001 | 1 | 1146 |UT | 45 wowlbpwnubph dhohu npuwlwywu
quwhwwnwlwup
Ui u g 1]
104001 | 1 | 146 |Uuo| 45 nuipluuluil Spuignbph npulwlwt
Ywwwpnwip /nnynu/
Unwoht nwuwpwubiph
tipuinut du u
104001 | 1 | 1146 |UDT | 45 wpwlpuntnh nunubww dwdlybnwjuntejwu
wwpwuwudntuputiph tbinnniejniup
[ywpwp/
Gplpnpn nwuwpwutbiph
tipuinut du u
104001 | 1 | 1146 | UDT | 45 wpwlpuntnh nunubww dwdlybnwjuntejwu
wwpwuwudntuputiph tbinnniejniup
[ywpwp/
Gnpnpn U snppnpn nwuwinwtiph
bipuinit du u
104001 | 1 | 1146 |uw| 45 wgwputbph munuuwluil e e
wwpwudntupubph wbnnnieniup
fwpwie/
<hduwlywu hwwnndy
104001 | 1 | 1146 | UT | 54 hwupwyppnipiniu /p. 225,643.70 (17,528.00) 208,115.70 208,115.70 -
bpluw/
104001 | 1 | 1146 |UT | 54 | 1 Upwlbpunutiph phyp pwuwlywlwu
Udthnthhs winbunwynpdwt dwu
104001 | 1 | 1146 | UD | 54 wpryntupnud wpwlbpinutiph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
Uwnwynp fuunhputip niubgnn
104001 | 1 | 1146 | UD | 54 wowlbpwnubph dhohu npuwlwlywu
quwhwwwlwup
Ui u g G
104001 | 1 | 1146 | UT | 54 nuupljuyuijuil Spuigtinh npwlywlywu
Ywwwpnuip /nnlnu/
5-9-pn nwuwpwuubph
tipuinut du U
104001 | 1 | 1146 | UD | 54 wpwlpuntnh nunuftuu dwdlbnwjuniejwu
wwpwuwdntupubph imbunnnipiniup
[owpwp/
Uhguwlwpg hwwnniy
104001 | 1 | 1146 [Uo | 57 hwupwyppnipniu /p. 34,714.40 1,031.90 35,746.30 35,746.30 -
Gpluwu/
104001 | 1 | 1146 |UoD | 57 | 1 Upwlbipnubiph phdp pwuwlywlwu
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nwuhsp S
g Cg p Swippbpnipjwu
= e Sl E Snigui Sniguit b
g_‘ g o wurlluplu <|§ Opwgnh Yud Quinpnghsh miguiihoh niguithgh Gonwd gnigwuhop wutnuigh Cwunuwnywd U wwwnwnp
= g | orwg | Yunen | £ & Lwnupwlwunipywl Quithnpnohsp (Uwpwgpnipyniup) nnans huuinuinyws thnihnfunt- gniguiihop 5
S =3 u S| = nwp 12 nn2hgp pugpniRgniap, wnbuwy u bunud wbnl hwpybiinnt d u thwuwnwgh (uy. 8-nud updw
2 3| nh £ | £ dhonguindut wuwlnuip o Ywufuwwnbunudp pInLuutint puwn Gt (npwdwplnuyh Uhoul u b
s d dl £132 husodb husd ) widwbwyw- | o huisUb gmguwhgutiph | hpwdwlut whwbph
3 | nwuhg honguini =2 waybnnt wiwywwnwu whuu) hwyybnne
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nwuhsp € hwdwp wlwnh (+/-) hwinyuwdnid
wwpqupwuntdubipp)
u P 9 Y6 |[2]Ek C 3 d 7 8 9 10 11 12
Udthnthhy winbunwynpdwt dwu
104001 | 1 | 1146 |UT | 57 wpryniupnid wpwlbpinutiph dhohu npuwlwywu
quwhwwnwlwup
Uwnwynp fuunhpubip niubignn,
104001 | 1 | 1146 |UT | 57 wowlbpwnubph dhohu npuwlwywu
quwhwwnwlwup
U, u & &
104001 | 1 | 1146 |UD | 57 nuipluiyuluil Spuignbph npwlywywu
Ywwwpnuip /nnlnu/
10-12-pn nwuwpwuutiph
wwlbpnubiph nwniduwlwu
104001 | 1 | 1146 | UD | 57 dwadlnwuntejwu
wwpwwdntupubiph nlinnnipiniup
[owpwie/
Ubpwnwlwu Ypenteniu
104001 | 1 | 1146 [Uo | 68 nwppwlwu nypngnud /p. 511,407.90 24,144.30 535,552.20 535,552.20 -
Gplwt/
104001 | 1 | 1146 |UoD | 68 | 1 Upwlbkpwnubiph phdp pwuwlwlwu
Shubithputiph unnigiwu
104001 | 1 | 1146 | UT | 68 wpryntupnid wpwlbpnubph dhoht npuwlwywu
quwhwwwlwup
Uwwynp fuunhputip niubignn
104001 | 1 | 1146 | UT | 68 wowlbpnubiph dhohu npuwlwywu
quwhwwwlwup
104001 | 1 | 146 |uo| 68 Unwnuiujuil Spuiciptinh npwlwlw
YJwwnwpnudp /innlnu/
Unwoht nwuwpwlutiph
104001 | 1 | 1146 |uo | es wowlbpinubiph nwunuduwlywu &
wdlGunwjunipjwu
wwpwwdntupubiph wbinnnipyntup
fpwpwp/
Bpypnpn nwuwpwutiph
104001 | 1 | 1146 |uo| 68 waulibpuntitiph nundbubuit
wdlunwjunipjwu
wwpwwdntupubiph wbinnnipyntup
fpwpwp/
Enpnpny L snppnpr nuiuwipwiuinh
104001 | 1 | 1146 |UD | 68 wuljbuntiinh muunuRulilt gt
wwpwudntupubph nbnnnuegniup
fpwpwie/
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nwuhsp S
g Cg p Swippbpnipjwu
< e Sl E Smgwl Snigui @
b= = s = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
E < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upwid
) 3 nh u Sl = inbuwyp Ywufuwwnbundp pIntuutip pun (npwdwpynuihu
€ z £ | 5 | dhgngundw wujwunudp dudwuwlw- gmgwupyutiph | ppwwlywl wynbph
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp € hwdwp wynh (+/-) hwwnywdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
Ubpwnwlwu Yppeniejniu
104001 | 1 | 146 |uo | 79 dhoht nupngnud /p. 788,940.20 (31,645.60) 757,294.60 757,294.60 -
bplwt/
104001 | 1 | 1146 |UD | 79 | 1 Ugwlybpuinutiph phyp pwlwlwlwu
Udithnthhy winbunwynpdwt dwu
104001 | 1 | 1146 |UD | 79 wpryntupnud wawlbpinutiph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
Uwwynp fuunhpubip niubignn,
104001 | 1 | 1146 |UD | 79 wowlbipwnubph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
u u g b
104001 | 1 | 1146 |Uo | 79 nuupluyujuili Spuigntinh npwlwlwt
YJwwnwpnudp /innlnu/
5-9-pn nwuwnpwuubiph
wowlbpnubiph nwniduwlwu
104001 | 1 | 1146 |UD | 79 dwdlybnwjuntejwu
wwpwuwdntupubiph wbnnnipyntup
fwpwie/
Ubkpwnwlwl Ypenteniu
104001 | 1 | 1146 | UT | 86 wywgq nuypngnud /p. 779.60 (779.60)
bplwt/
104001 | 1 | 1146 |UD | 86 | 1 Upwlbkpwnubiph phdp pwuwlwlwu
Udthnthhs winbunwynpdwt dwu
104001 | 1 | 1146 | UT | 86 wpryntupnid wpwlbpinubph dhoht npuwlwywu
quwhwwwlwup
Uwwynp fuunhputip niubignn
104001 | 1 | 1146 |UT | 86 wowlbpinubph dhohu npwywywu
quwhwwwlwup
u u g b
104001 | 1 | 1146 |uo| 86 nupluiuljut pugntinh npwlwlwl
Ywwnwpnuip /nnlnu/
10-12-pn, nwuwpwuubph
tipnub du u
104001 | 1 | 1146 | UD | 86 wpwlpuntnh nunufuuu dwdlnwjuniejwu
wwpwuwdniupubiph inbinnnipniup
[owpwp/
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e u
nr;?qulphlZéh o bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)
5 2|z Suiptipnipjui
| = wpptpnipjw
b= s Punupu i 2 Opwgnh Yud Smguitihzh Smiguitihzh aonywd gnigwuh Puiunugh Lwunwunywd b wwntwn
< = Opwg | Ywunipyw [ = E} Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- 2 gmg 20 gniguhgp u L
= =3 S| o Lwnupwlwunipjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upywéd
2 || u £ | 5| uhonguniuwt wudutinup e Yutfuunnbunudn |- bt g e | (el ] hgubnh | hpwdwlut whntph
g nwuhs | dhonguind | = | 2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt Zutn n n
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
nuiuhsp g huduip wlnh (+/) (u) 7+u; 8) hunyuisnud (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
Unlw wwppbpniejniup
wwjdwuwynpyws b
- u upwuny, np pjnigkih
104001 | 1 1146 | UT | 130 y whlw;}u{pr;gwgut w 8,634.60 1,405.70 10,040.30 9,538.30 (502.00) | dhongutipp pwaotuyti tu
iy . w
nRNLR) R-Gp huunwgh
wowlbpuinutiph
pUwpuilulny
104001 | 1 | 1146 |Us | 130 1 Dumnuynipjniup uinwgnn puliwlwljwu
tiptfuwubiph pYwpwuwyp
Cwidwyliptitinh phyp, npuntin
104001 | 1 | 1146 |UoD | 130 | 1 dwwnigynud £ vwjuwnuwpnguwu pwuwlwlwu
Swnwjniejniup
Y I’Re] b i}
104001 | 1 | 1146 | uo | 130 neuljuili Spuigntnh Gustnuwpn: npuiljwljwt
/wnnynu/
104001 | 1 | 1146 | UD | 130 Swph dwdlnwjuntejwu
Upunwnwnufuwlyw
104001 | 1 | 1148 nwuwnhwpwyntpjwu 7,547.80 - 7,547.80 7,547.80 -
dpwghp
S CWnE angnjun
Yppwhwdwihp,,
MNUY-nwd
wpuwnwpnguywu
nwuwmhwnpwyniejwu
Juqiwybpwdwu
Uywwwyny  whwnipywu
dhg hwdwju
104001 | 1 | 1148 | Uw| 35 ””“hhug LI“ T]Ju ph 7,547.80 7,547.80 7,547.80 -
nGquyup
yundhpulyus
[hwgnpnipyniuutinh
hpwywuwgdwu
uwuuwynpnul /4L
$h n
inwpwdpwjhu
Ywnwywpdwu
funhuinuinn el
Upnwnuwpngulwu
104001 | 1 | 1148 |UD | 35 | 1 nuwuwnhwpwyninit unwgnn pwuwlywlwu
Gpbfuwubp
U b u
104001 | 1 | 1148 | Uo| 35 gL npululju npuwluwluwt
swhnpnghsp
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bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nwuhsp S
g Cg p Swippbpnipjwu
s P =153 Sniguit Snigui ®
b= = s = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
E < | opwg Ywunipjw | 2| 2 s u u 2 u u Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
= S| = wnwpwlwunipyw wthnpnghsp (Uwpwgpnueniup) hwaytwnnt thwuwwgh (ug. 8-nud Lws
2 3 nh c| = unbuwyp YwUfuwwnbunuip pJniutbip pun (npwdwpynuhu
€ z £ | 5 | dhgngundw wujwunudp dudwuwlw- gmgwupyutiph | ppwwlywl wynbph
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nwuhsp € hwdwp wlwnh (+/-) hwinyuwdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R S Y6 2]k L 3 d 7 8 9 10 1 12
L | dwdlyiinwju U
104001 [ 1 | 1148 |UDT | 35 Yuunwgnt Jwdybinuwjunioju dwadlnwunipjwu
swithnpnzhsn
Upybunh wywhwwudwu b
104001 | 1 1168 363,250.10 - 363,250.10 363,250.10 -
qupqugdw dpwghp
Fwuinbpwlywu
104001 | 1 | 1168 [ Uo | 27 ubipywjwgnudubip /p. 363,250.10 363,250.10 363,250.10 -
Gplwu/
104001 | 1 | 1168 |UoD | 27 | 1 Lwunhuwwnbuubiph pupwuwyp pwuwlwlwu
104001 | 1 | 1168 [UT | 27 | 2 Ubkipjwywgnidubph pwuwyp pwlwlywlwu
104001 | 1 | 1168 |UD | 27 | 3 Unp pidwnpnigyniubiph pwuwyp|  pwbwlwlwu
Uwnwghnuwnp dbY ubiplujwgdwu
104001 | 1 | 1168 | UDT | 27 hwdwp nwhih6h dhehu npuwlwlywu
pbnujwdnipniup /nnlnu/
L | dwdlyinwiu u
104001 | 1 | 1168 | UD | 27 Yupwanti dwdytnuwjunieu dwdlybinwjuntejwu
swthnpnohsp
M u hhduwnplyub
byt hpduwplutinh UnYw wnwppbpnipgniup
U Yuqdwybpynipniuubiph Wy npyud b
104001 | 1 | 1015 [OS | 45 woluwwnnnubiph 692,496.00 692,496.00 631,344.32 (61,151.68) “ Jthluumlul:;h
u b
unghuiuijuil thwiptiend owhwnniubiph pwuwlny
wwwhnyntd
Cwiwywinwufuwt yhnwywu
104001 | 1 | 1015 |wS | 45 | 1 hhdluwiplutinh auhwinniutinh
Yuqdwlbpwnipniuubph pwuwlp
wofuwinwlhguliph pwwyp
Lwdwywwnwufuwt whnwlwu
hhduwpyutiph L
hduwnlutnh owhwnniubiph
Yuqdwlbpwnipniuubph
104001 [ 1 | 1015 | ©S | 45 puwnpnipjwu
woluwwnwyhgubip /pun <<
swihwuhgubipp
Ywnwywpnipjwu
27.12.20122.h.1691-U npngnud/
wnpwuudpbipnh
Jéwpdwu
104001 | 1 | 1015 | OS | 45 Udhup dbY wuqud, dhwuywg
hwlwluwywuntpejnt
up
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Opwgnuwyh
bhuwuuwlwu gnigwuhpubip (hwq. npud
nuihsp g b Yuis gmguihgutip (huig. npwid)
g £l
c | = Swippbpnipjwu
E £ =2 3 u 8 u P
b= = s = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
E < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upwid
) 3 nh u Sl = inbuwyp Ywufuwwnbundp pIntuutip pun (npwdwpynuihu
€ z £ | 5 | dhgngundw wujwunudp dudwuwlw- gmgwupyutiph | ppwwlywl wynbph
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp € hwdwp wynh (+/-) hwwnywdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
Spwuuwynpunp b
Gpplubynieywu
104001 | 1 [ 1097 hwdwlwpgqiwl, 18,687,527.00 125,204.20 18,812,731.20 11,801,784.56 | (7,010,946.64)
Swuwwwphwohuwpwpuwy
wl dwnuwijnipjnluubp
Swppbipnigyniup
Gpluwy
nlhm Q:?‘T]Qh wuwjdwuwynpyws
nnn
104001 | 1 | 1007 | 0S| 1 nngutn 3,284,000.00 3,284,000.00 3,212,631.94 (71,368.06) Yunwpyws
Swuwwywphwohuwpwpuwly —_—
wigfuwnwiptitinh
wu woluwwnwupubip Swduiny:
h ubi
104001 | 1 | 1097 |OS | 1 1 Lwdwjupubiph pwuwyp 2uhuinnittinh
pwlwlyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1097 |©OS | 1 Gplwl hwdwjup puwnpnipjwu
swithwuhgutipp
npwuupbipnh
Gupdw
104001 | 1 | 1097 |©OS | 1 Cuwn Yuwwnwpnnulw wywnbiph UGwnduw
hwéwhiwywunieint
up
Swppbipnigyniup
wwjdwuwynpywsd
UREP U ELP pwulyk
Gplwup dbwnpnynihinbuny s pu ;I nh
Yuipluiht dpwigntiny
ninlnpwithnfuwnpdwu bupuupyuwht
Swnwjnipyniuutiph gény St b
whiwnnpjwu Ynnidhg tquyduibiugnépng
104001 | 1 | 1097 (oS | 2 2,712,346.00 2,712,346.00 2,710,594.19 (1,751.81) twhwwnbujws
hwdwjuph nEywdwphu .
dhpulws wwpwnwynpnipjniuubph
e Juwmwpdw pupwgpnid
lhwignpnipjniuubtiph wnwwiguis
u )
huutiwgnt wpuwpdnipwhu
Yntpubiph
wnwppbpnipywdp
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1097 |[©S | 2 1 Lwdwjupubiph pwuwyp
pwluwlyp
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1097 |©S | 2 Gplwu hwdwjup puwnpnipjwu
swihwuhaubipp
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=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upwid
2 || u £ | 5| uhonguniuwt wudutinup e Yutfuunnbunudn |- bt g e | (el ] hgubnh | hpwdwlut whntph
g nwuhs | dhonguind | = | 2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt Zutn n n
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp € hwdwp wynh (+/-) hwwnywdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
wmpwuupbipuinh
Guipdwi
104001 | 1 | 1007 [0S | 2 Uduwluit X Gl{ru‘“'l:”;
wéwfuwlywunieynt
up
dbipgbintuyw
EiEYywpwwnpwuuwynpunny
104001 | 1 | 1097 [ oS | 3 nunlnpuithnfuwnpnudubiph 602,201.90 602,201.90 602,201.90 -
Swnwynipjniuttiph
dwwnnignud
h ubi
104001 | 1 | 1097 |OS | 3 1 Lwdwjupubinh pwuwyp 2 wgmu nh
pwwyp
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1097 (oS | 3 Gplwt hwdwjup puwnpnipjwu
swihwiuhubipp
npwuudbipnp
Gupdwu
104001 | 1 | 1007 | 0S| 3 Uduwlut - L{ru‘“'auij
whwfuwlwunient
up
dbpwlwnnigdwt b
qunpgugdwu Ypnwwlwu Swppbipnigyniup
pwulh wowygnipjwdp wwjdwuwynpyws k wyu
104001 | 1 | 1097 |OS | 4 hpwlywuwgynn' Gplwuh 364,413.70 (290,545.50) 73,868.20 - (73,868.20)| hwuqwdwupny, np
dbwnpnunihinbiuh wwjdwuwgpkp s6U
Jtpwhwnnigdwu pypnpn Yupyti:
dpwghp
h ubi
104001 | 1 | 1007 |wS| 4 | 1 Cwiwjuputiph pwlwlp 2u ‘“L‘"‘u nh
pwuwyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1097 |OS | 4 Gplwt hwdwjup puwnpnijwu
swihwuhputipp
wnpwuupbipnh
104001 | 1 | 1007 [0S | 4 Buipduit
hwéwluwYwunient
up
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Opwgnuwyh

bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nwuhsp S
o =
,:g o g e 8 u s u ® Swippbpnipjwu
b= = s = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
= £ | Onuwg | jutinipw ‘:%\‘ iy Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnghsp (Uywpwgpnieyniup) Quunnnzhgh hwunuin|wd thihnfunt- hwoybwnnt gniguitihzn thwuwnwgh (u). 8-nud ugdwid
> S| opp u = Shgnguniiut whiubnup nbuwlp Yuwifuwnbunuip pniulibint puwn Suduuly (npunduplnuits |- hwqmqmu wlnbph
wdwuwlw-
= nwuhs [ dhgngwnd £ 2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt gmguitinzutin n n
3 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
= 1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
g hund / (u) 7+u; 8) h S (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp tdwn wljnh (+/-) windudny wwpqupwunwiubpp)
u [ G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
GYpnwwlwu
ubpnpnudwjhtu pwuyh Swppbipnigyniup
wowlgnipjwdp wwjdwuwynpywsd kb
104001 | 1 | 1097 | 0S| 5 hpwlwuwgynn' Gplwup 1,148,664.00 1,148,664.00 144,021.72 (1,004,642.28) Yunwpywsd
danpnunihwnbiup wofuwwnwupubiph
ybpwlwnnigdwu Gplypnpn Swijwiny:
dnwghp
h ubi
104001 | 1 | 1007 |ws| 5 | 1 Cwidwjuplibinh pwlwlp zwglfgzjluﬂnh
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1097 |©OS | 5 Gplwl hwdwjup puwnpnipjwu
swithwuhgutipp
npwuupbipinh
104001 | 1 | 1097 [US | 5 HBupdut
hwéwfuwlywunipnt
up
Uuhwlywu qupgugdwlu Swppbipnigyniup
pwulh wowygnipjwip wwjdwuwynpywsd
104001 | 1 | 1097 | 0S| & hpwwlwgynn' 2,994,279.90|  (2,494,607.20) 499,672.70 301,364.17|  (198,308.53) Yunwpywsd
pwnuwipwjht Ywyniu wyfuwwnwupubiph
qupqugdwu dpwghp Swywiny:
h ub
104001 | 1 | 1007 0S| 6 | 1 Cwiwjuptibph puitiwljp Zu’pi‘m‘un”h
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1097 |©S | 6 Eplwu hwdwjup puwnpnipjwu
swihwuhgubipp
mnpwuupbpinh
Jhwpdwu
104001 | 1 | 1097
0400 097 | oS | 6 hwéwhiwwuniypnt
up
Uuhuujl{um ququujglil;m Suipptpnipnp
pwyh wszl::lignlm:u p Wby npdud b
104001 | 1 | 1007 [os| 7 hpuuiliuigynn 5,684,507.10 2,910,356.90 8,594,864.00 4,686,948.92| (3,907,915.08) Yunwpywd
pwnwpwhu Ywniu wouwnwplbp
quipquigudwl Bplpnpn, S
dnwghp
h ub
10400t | 1 | 1007 [ws| 7 | 1 Cwidwjupttiph pwlwlp nglfgzj‘un”h
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Opwgnuwyh

bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nwuhsp S
g £l
c | = Swippbpnipjwu
E £ =2 8 u 8 u P
b= = s = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
E < | opwg Ywunipjw | 2| 2 s u u 2 u u Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
= S| = wnwpwlwunipyw wthnpnghsp (Uwpwgpnueniup) hwaytwnnt thwuwwgh (ug. 8-nud Lws
) 3 nh u Sl = inbuwyp Ywufuwwnbundp pIntuutip pun (npwdwpynuihu
€ z £ | 5 | dhgngundw wujwunudp duwdwuwluw- gnigwuhgubiph | hpwdwluwu wynbph
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp € hwdwp wynh (+/-) hwwnywdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
owhwnniutiph
104001 | 1 | 1097 |OS | 7 Gplwu hwdwjup puwnpnipjwu
swhwihgutinp
npwuudpbinnp
Gupiwu
104001 | 1 | 1097 [vS | 7 HBupdus
hwlwfuwywuntpint
up
Gypnywlwu dhniejwt
hwpliwt u
Uk an;u ;:ajwuuh Swppbipnigyniup
nuiw w
nin 4 ) pd wwjdwuwynpyws kb
wowlgnipjw
104001 | 1 | 1007 [0S | 8 guignipuitip 1,897,114.40 1,897,114.40 144,021.72| (1,753,092.68) Yunwpywd
hpwywuwgynn' Gplwup
dh hunbp woluwwnwupubiph
npnuynihn
piny Swywiny:
Jtpwlwnnigdwu pYpnpn
npwdwgunphwht dpwghp
h ub
104001 | 1 | 1007 [0S | 8 | 1 Cwiwjuptibph puitiwlip 2uthuinnubnh
pwuwyp
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1097 |©S | 8 Eplwu hwdwjup puwnpnipjwl
swthwhgubipp
inpwuupbpnp
104001 | 1 | 1097 [vs | 8 HBuipdut
hwlwhwywuntpint
up
Ujjpunpwpw)ht
104001 | 1 | 1110 wofuwwnwupwyh 12,660.00 - 12,660.00 12,660.00 -
Swnwjnipjwl dpwghp
Uy puwnpwupwihu
woluwinwupwihu
Swnwjnnubiphu
104001 | 1 | 1110 |OS | 12 npwidwlwu pwjwpwpdwt 12,660.00 12,660.00 12,660.00 -
U npuwdwlwu
thnfuhwinnigdwu
wnpwdwnpnid
Uj|pu u u u u h ub
104001 | 1 1110 | ©S | 12 1 yiptinpuitipuht wafuunnuipu auhunnittin
Swnwjnipjwl wugunnubiph phdp pwuwlyp
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Opwgnuwyh

bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nwuhsp S
=] 2=
£ LPwnwpw E 5 s u 3 " @ Swppbpnipjwu
b= = e = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
E < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
£ S| o Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwyytnnt thwiuinwigh (uy. 8-nud upYwd
£ 2 9 ] 2
) 3 nh u Sl = inbuwyp Ywufuwwnbundp pIntuutip pun (npwdwpynuihu
€ z £ | 5 | dhgngundw wujwunudp dudwuwlw- gmgwupyutiph | ppwwlywl wynbph
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp € hwdwp wynh (+/-) hwwnywdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
Wy nunpwupwjht Swnwjntejul
dwuht << opbiuph wwhwugubphu
owhwnniutiph
104001 | 1 1110 | ©S | 12 huduuinwufuul u u
wnpnipjw
wj|punpwupwiht woluwwnwupw)hu ndp nhhra‘:jh
wthw
Swnwynipyntu wugtnn << ! Zuana
pwinwpwghutin
wnpwuudbipinh
Gupdw
104001 | 1 | 10 |os| 12 Uduwlurt UGwnduw
hwéwhuwywunteint
up
104001 | 1 | 1146 Lwupwlppniejwu dpwghp 29,061.10 10,793.40 39,854.50 35,552.00 (4,302.50)
Uwnbunwynpdwu dhongny Unlw wnwppbpnipniup
npwlwynpnid unwgwd wwjdwuwynpyws kb
104001 | 1 | 1146 |OS| 11 nwnighgubipht 28,243.00 10,889.40 39,132.40 34,830.80 (4,301.60) thwuwnwgh
hwybjwddwpubph wwnbunwynpjwdubiph
npwdwnpnid pwuwlny
Uwnbunwdnpdwt wpryntupnud suthwnniubph
104001 | 1 | 1146 |OS | 11 1 npwlwynpnid unwgwd il
wliw
nunighsubin L o
Uwnbunwynpdwt wpryniupnid owhwnniubiph
104001 | 1 | 1146 |OS | 11 npwlwynpnid unwgwd puwnpnipjwl
nwnighsubip swihwuhoubipp
inpwuupbpnp
Jbwpdwu
104001 | 1 | 1146 |OS| 11 Uduwlw
hwéwhiwwuniypint
up
Unghwjwuwbiu wuwuwwhny
puwmwuhpubiph
tpbluwub b
10400t | 1 | 1146 |os | 10 nbfuwiinh nuiuwgnptnh 818.10 (96.00) 722.10 721.20 (0.90)
Juip&dwybwpubiph
thnjuhwwnignid
/p.Gpluwt/
u biu wu h h ub
104001 | 1 | 1146 |©S| 19 | 1 nghwuifiu wiwujuhng auhunnittin
punwuhputiph Gpkfuwubiph hyp pwtwlp
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Opwgnuwyh

bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nwuhsp S
5 Els Suiptipnipjui
| = wpptpnipjw
= £ =% 3 u 3 u P
b= = s = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
E < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upwid
2 3 nh u sl = unbuwyp YwUfuwwnbunuip pJniutbip pun (npwdwpynuhu
€ z £ | 5 | dhgngundw wujwunudp duwdwuwluw- gnigwuhgubiph | hpwdwluwu wynbph
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nwuhsp € hwdwp wlwnh (+/-) hwinyuwdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
U by Wl h owhwnniutiph
104001 | 1 | 1146 |OS | 19 ;ghwtl':lu:];ll;iruwwtihﬂl{ puwnpnipjwu
puwnwlippp tpGuw |pubip
swihwihgutipp
npwuudpbinnp
104001 | 1 | 1146 |©S | 19 Uhwuywg Hwpdurt
hwlwluwywuntpnt
up
Upwnwnwnuiuwywu
104001 | 1 | 1148 nwuwmhwpwynipjwu 204,954.50 - 204,954.50 204,954.50 -
dnwghp
Spwuubbipnutiph
inpwdwnpnid
wpnwnwpngulywu
u
104001 | 1 | 148 [ws| 1 nuunhuipunieu 62,595.80 62,595.80 62,595.80 -
YEuwnpnuutipnud unynpnn
tpbjuwubiph dwfuubtiph
thnfuhwwinnigdwu
uywnwlyny
Upunwnuypngulw
102001 | 1 | 148 |ws | 1 1 nwuwnhwpwynijwu owhwnniubiph
Ybuwnpnuubipnid unynpnn pwuwyp
Enbifuwtiph phyp
U u
pmujrpqpngluulun owhwnniubiph
104001 | 1 | 1148 |OS | 1 usunhuinuilneju puwpniwu
YEuwmpnuubpnid unynpnn
swthwhgubipp
Gpkifuwubp
mpwuupbpinh
Gupdw
104001 | 1 | 148 | 0S| 1 Uduwluit HBupdu
hwéwhiwwuniypnt
up
Spwuubbipinubiph
npwdwnpnud
Gpwdonwlywu b wpybumnp
nupngubipnud wqgwjht,
104001 | 1 | 1148 |OS | 2 [wpwjht W thnnught 142,358.70 142,358.70 142,358.70 -
ujwqupwuutiph gény
unynpnn Gpbluwubph
Swfuubtiph thnfuhwwnnigdwu
Uywinwyny
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Opwgnuwyh
bhuwuuwlwu gnigwuhpubip (hwq. npud
nuihsp g b Yuis gmguihgutip (huig. npwid)
5 Els Suiptipnipjui
| = wpptpnipjw
= £ =1 % 3 u 3 u P
b= = s = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
< < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
= < = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upwid
2 5| ph u sl = unbuwyp YwUfuwwnbunuip pJniutbip pun (npwdwpynuhu
€ z £ | 5 | dhgngundw wujwunudp dudwuwlw- gmgwupyutiph | ppwwlywl wynbph
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp € hwdwp wynh (+/-) hwwnywdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
Gpwdonmwlywu b wpytunh
10200t | 1| 1a8 |os ]| 2 1 nypngubpnud wqgwhu, [wpwjhu swhwnniubiph
U thnnwiht ujwgqwpwuubph gdny pwluwlyp
unynpnn tptifuwutiph phup
Gpwd Ul bi
puhjhzml:uw U;][;l{ uanh h swhwnniubiph
n nul - wqow wpw
104001 | 1 | 1148 |oS| 2 funnglitprid. waguip, [uinuy punpnLpjwl
U thnnwihu ujwgwpwuubph gény
swithwuhgutipp
unynpnn bpkfuwutip
npwuudbipnp
Gupdwu
104001 | 1 | 148 |wS| 2 Uduwlul HGupdu
hwlwluwywunipint
up
Luwnwpwjht qupqugdw
104001 | 1 [ 1157 6,202,554.30 (47,615.40) 6,154,938.90 3,359,892.52 | (2,795,046.38)
Swnwjnipyntuttin
Uswlgnienit Gpliwh
pwnwpwuwbnht'
nbinwlywu
104001 | 1 | 1157 |OS| 1 hupuwlwnwwpdwu 1,073,552.50 1,073,552.50 1,073,552.50 -
lhwgnpniejntuutinh
hpwlwuwgdwu
Uywwnwyny
h ubi
10400t | 1| us7 [os| 1 | 1 Cwdwjuplitiph phyp auhuwinniutinh
pwlwlyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1157 |OS | 1 Yhpwnkih sk puwnpnijwu
swihwuhputipp
wnpwuupbipnh
Jéwpdwu
104001 | 1 1157 | ©S 1
hwéwluwYwunient
up
Gplwt pwnwph
104001 | 1 | us7 |os| 2 Hhnnngliph wpinwphl 2,229,951.60 2,229,951.60 2,229,951.60 -
|nwwynpnipjwb
Swnwynipyniutin
swhwnniubiph
104001 | 1 | 11567 (DS | 2 1 Lwdwjupubiph pwuwyp
pwlwlyp
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Opwgnuwyh

bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nwuhsp S
=) 2=
£ LPwnwpw E 5 s u 3 " @ Swppbpnipjwu
b= = e = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
E < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upwid
2 || u £ | 5| uhonguniuwt wudutinup e Yutfuunnbunudn |- bt g e | (el ] hgubnh | hpwdwlut whntph
g nwuhs | dhonguind | = | 2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt Zutn n n
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp € hwdwp wynh (+/-) hwwnywdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
swhwnniubiph
104001 | 1 | 1157 |©S | 2 Gplwu hwdwjup puwnpnipjwu
swithwuhgutinp
npwuudpbinnp
Gupiwu
104001 | 1 | 1157 |oS| 2 Uduwluwl HBwndus
hwlwluwywuntpnt
up
Uplubywu GYpnujwih
Fubpquutwnnnipjuu b
pPUwwwhywuwlwu Swppbipnigyniup
gnpdpulbipnieyw $nunh wwjdwuwynpywd k wyu
104001 | 1 | 1157 |©S | 8 wowlgnijwdp 1,260,658.80 1,260,658.80 - | (1,260,658.80)| hwuqudwupny, np
hpwlywuwgynn' Gplwuh wwjdwuwgntip sku
punuipuwyht Yupyb:
|nwwynpntpjw
npwdwgunphwht dpwghp
h ubi
104001 | 1 | u57 |ws| 8 | 1 Cwidwjuplibinh pwtiwlp guihunniitinh
pwlwlyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1157 [OS | 8 Lwdwjup puwnpnipjwl
suhwuhyutipp
inpwuupbpnp
6
104001 | 1 | us7 |vs| 8 B durt
hwlwhwywuntpint
up
Ybpwlwnnigdw b
qupqugdwi Gypnwywlwu Swppbipnieyniup
pwulh wowlgnipjwdp wuwjdwuwynpjwsd t
104001 | 1 | 1157 |©S| 9 hpwlwuwgynn' Gplwup 384,036.70 384,036.70 56,388.42 (327,648.28) Ywinwpywd
pwnwpuwjhu woluwwnwupubiph
|nwynpnipjwt Swywiny:
nnwdwpunphwjh dpwghp
h ub
104001 | 1 | 11567 [OS| 9 1 Lwdwjupubiph pwuwlp 2uhuinnititiph
pwluwlyp
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1157 |©S| 9 Lwdwjup puwnpnipjwu
swihwuhgubipp
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Opwgnuwyh

bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nwuhsp S
g £l
c | = Swippbpnipjwu
E £ =2 3 u 8 u P
b= = s = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
E < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upwid
2! 9 ] 2
2 3 nh sl = unbuwyp YwUfuwwnbunuip pJniutbip pun (npwdwpynuhu
€ z £ | 5 | dhgngundw wujwunudp duwdwuwluw- gnigwuhgubiph | hpwdwluwu wynbph
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nwuhsp € hwdwp wlwnh (+/-) hwinyuwdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
npwuudpbinnp
104001 | 1 1157 oS | 9 {Buipduit
hwlwfuwywuntpnt
up
dbpwlwnnigdw b Suipptpnipnp
quinguigUurt bpnuu i wwjdwuwynpyws k wyu
u [\
104001 | 1| 157 |os | 10 puillih wouignipjudp 654,354.70 (47,615.40) 606,739.30 -|  (606,739.30)|  hwuquuwupny, np
hpwlwuwgynn’ Gplwuh W sk
punuipuijhl Yupyt:
|ntuwynpnijwl dpwghp ’
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1157 |OS | 10 | 1 Lwdwjupubiph pwuwyp
pwuwyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1157 [©OS | 10 Lwdwjup puwnpnipjwl
swithwuhzutipp
npwuupbipnh
104001 | 1 1157 [©S | 10 UGwndwi
hwéwhiwywunieint
up
GYpnuwlwu
ubpnpnudwjhtu pwulyh Swppbipnigyniup
wowlgnipjwdp wwjdwuwynpyws k wyu
104001 | 1 | 1157 |©S | 15 hpwlywuwgynn' «Gplwuh 600,000.00 600,000.00 - (600,000.00)|  hwuqwdwupny, np
Lubpquwprynitwybinnee) wwjdwuwgnbp sku
wlu Spwagpht whnwywu Yupyti:
wowlgnipintu
h ubi
104001 | 1 | 157 |ws| 15 | 1 Cwiwjuputiph pwlwlp 2uhuinnittinh
pwuwlp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 11567 [OS | 15 Lwdwjup putnpnipjwu
swihwuhputipp
npwuupbpinp
104001 | 1 | 1157 [0S | 15 Guipdut
hwéwhwlwunipint
up
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Opwgnuwyh

bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nuuhsn s
= 2| 5
s s | = Swppbipniejwu
= el =1 % 3 u 8 u P
b= = s = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
E < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
=3 S| = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upwid
2 || u £ | 5| dhgnguindusy witijwtinuip e Yutfuunnbunudn |- bt g e | (el ] hgubnh | hpwdwlut whntph
g nwuhs | dhonguind | = | 2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nwuhsp € hwdwp wlwnh (+/-) hwinyuwdnid wunquipwLRutNp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
Unp wnpwywynh
Yunnignud L
bifuu u
104001 | 1 | 1040 bl 2,330,516.60 (368,134.30) 1,962,382.30 85,929.81 (1,876,452.49)
dwupwdwul
punpngnwiutiph
wuwnpwuwnnud
dbpwlwnnigdwt b
Swppbipnigyniup
dwu & u
qu‘n%m? u l:{nnluwlj}w wwjdwuwynpyws k wyu
w wowlgnipjw
104001 | 1 | 1040 [N | 2 P 2 ‘Q prudp 322,306.40 (57,163.70) 265,142.70 - (265,142.70) hwugqwdwupny, np
hpwywuwgynn' «Gplwuh wniwtwantn <bt
Ungnn pwithntiutiph Y 4u lfhp, "
Ywnwywpdwu» Spwghp RUSL
104001 | 1 | 1040 [N | 2 1 Lwdwjupubiph pwuwyp pwuwlywlwu
wyuhyh
& u
104001 | 1 | 1040 [&M | 2 . TJL“”"”Z’T{
wlfuwwinbuynn
dwdlybiinp
GYypnuwlwu
Swppki u
ubpnpnudwjhtu pwulyh wnpanALEInn
4 § wwjdwuwynpyws k wyu
wowlgnipyw
104001 | 1 | 1040 |&m | 3 guignipputp 367,678.70 (61,279.80) 306,398.90 .| (306,398.90)|  hwuquiwupny, np
hpwlywuwgynn' «Bplwuh wniwtiwantn <bt
Ynown pwithnuubiph t 4 :rhf‘. ne
Ywnwywpdwu» dpwahp pUL
104001 | 1 | 1040 (M| 3 1 Lwdwjupubiph pwuwlp pwlwlwlwu
wluhyh
Swnwjnipjwu
104001 | 1 | 1040 |EM| 3 Yt
wfuwwinbuynn
dwdlybwnp
104001 [ 1 [ 1040 &M | 3
104001 | 1 | 1040 |EM| 3
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Opwgnuwyh

bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nwuhsp S
=) 2=
£ Punupu | 5| € s u 3 " @ Swppbpnipjwu
b= = e = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
< < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
= =3 S| o Lwnupwlwunipjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upywéd
) 3 nh u Sl = inbuwyp Ywufuwwnbundp pIntuutip pun (npwdwpynuihu
€ z £ | 5 | dhgngundw wujwunudp dudwuwlw- gmgwupyutiph | ppwwlywl wynbph
nwuhs [ dhongund | = | 2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
; 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp € hwdwp wynh (+/-) hwwnywdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
dhpwlwnnigdwu b
qupqugdwi GYpnuwlwu Swppbipnigyniup
pwulh wowlygnipjudp wwjdwuwynpywsd kb
104001 | 1 | 1040 |&M| 5 hpwlwuwgynn' «splwth 255,482.00 255,482.00 85,929.81 (169,552.19) Yunwpywsd
Ynown pwthnuubiph wofuwwnwupubiph
Junwywpdwu» Swywiny:
npwdwgunphwht dpwghp
104001 | 1 | 1040 [EM| 5 1 Lwdwjupubiph pwuwlp pwlwlwlwu
wyuhyh
Swnwjnipjwl
104001 | 1 | 1040 |EM| 5
Ywufuwwnbiuynn
dwdltiinp
104001 | 1 | 1040 |EM| 5
104001 | 1 | 1040 |EM| 5
Gypnywlwu dhnipjw
b hlunl:whr;]lpjwl; Swppbipnipyniup
nripnduih qnlr; hep wuwjdwuwdnpywd & wyu
104001 | 1 | 1040 [6m]| 6 wouilgnipjuidp 819,571.80 (136,595.30) 682,976.50 | (682.976.50)|  hwuquiwtpny, np
hpwlwuwgynn’ «Gplwuh
wwjdwuwgntip sku
Ynown pwthnuubiph Yupyti:
Yunwywpdwu» RUAL
nnwdwpunphwjh dpwghp
104001 [ 1 | 1040 [EM| 6 1 Lwdwjupubiph pwuwyp pwuwlywlwu
wluhyh
Swnwynipjwl
104001 [ 1 | 1040 [EM| 6
YJwufuwwinbuynn
dwdlybwnp
104001 | 1 | 1040 |EM| 6
104001 | 1 | 1040 |EM| 6
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Opwgnuwyh

bhuwtuwlwu gnigwuhputip (hwg. npwd)

nwuhsp S
g £l
c | = Swippbpnipjwu
E £ =2 3 u 8 u P
b= = s = | 5 Opwgnh Yud miguitihzh niguitihzh aowndwd gnigwuhop wutnugh Lwunwunywd b wwwawnp
E < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh hwuinwinwsd thnthnfunt- gniguhgp
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) hwaytiwnnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upwid
5 u g b 2! 9 ] 2
2 3 nh S| 5 Shenguinduit wlywunudp unbuwyp YwUfuwwnbunuip pJniutbip pun Gt (npwdwpynuhu Uhoul u b
g 32 wdwiwlw- gmguhputiph | hpwywlut whntiph
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 hwaybwnnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwoybunnt
b 3| 3 hwinwsdh hwdwp wwppbpnipniup | hnnwdubpp b oug. 11-nud
1] wu S|y dwdwuwlwhwwndwsdh| uwl hpwyw-Yuu dwdwuwlw-
3 (u) 7+u; 8) (u) 10-uy 9) upqwd nwppbipnipjw
nuwuhsp € hwdwp wynh (+/-) hwwnywdnid
wwpqupwuntdubipp)
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 7 8 9 10 1n 12
Uplubywu GYypnujwih
Fubpquutwnnnipjwt b
pPUwwywhywuwlwu Swppbipnigyniup
gnpdpulbpnieyw Snunh wwjdwuwynpyws k wyu
104001 | 1 | 1040 |EM| 7 wowlgnipjwdp 565,477.70 (113,095.50) 452,382.20 - (452,382.20)| hwuqudwupny, np
hpwywuwgynn' «Gplwuh wwjdwluwgnpkp s6U
ngnn pwithntiutiph Lupyt:
Junwywpdwu»
npwdwgunphwht dpwghp
104001 | 1 | 1040 [N | 7 1 pwuwlywlywu
wlywhyh
104001 | 1 | 1040 [EM | 7 Suinuynieyul
Ywufuwwnbuynn
dwdlbiinp
104001 | 1 | 1040 |EM| 7
104001 | 1 | 1040 [N | 7
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1157 [0S | 8 Lwdwjup puwnpnipjwl
swihwuhpubipp
inpwuupbpnp
Gupdwu
10400t | 1| 157 [os| 8 YBuipdu
hwlwhwywuntpint
up
554,770.00 554,770.00 354,626.06 (200,143.94)
Swppbipniejniup
wwjdwuwynpyws k
<« u u u u
104001 | 1 | 110 |os| 22 Yunwduinnijw 4,770.00 4,770.00 4,620.00 (50.00)  Wnuunnuilipwsh
wwhnwutnwhu $nun wfuwwnwlhgubiph
thwunwgh wluwnwd
opbpny
swhwnntubiph
pwlwlp
Swppbipnieyniup
wwjdwuwynpywd t
104001 | 1 | 1097 [0S | 16 € umuuphigejul 550,000.00 550,000.00 350,006.06
K . K . s . (199,993.94) Yuwnwpywd
wuwhnwunwhu $nun
wofuwwnwupubiph
Swywiny:
owhwnntutiph
pwiwlp
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
g g2
= Lwnwpw =S Opwaph gnigwuhgubiph (u).5, uj.11) pupwgph
b= = = | 5 Opwgnh Yud neani gniguingatnh (.2, W.1) 0 |a‘ 9e Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
= < [ opwg | quunppu | = | & Quithnpnghsh wanbgnipiniup << Junwywpnipjwl (op' unyu
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) Spwagnph uwfuwwnbuynn /
? 3 nh u z; = Shenguinduit wlywunudp unbuwyp pnighinwght Spwghp, Yuwnwdwpnipjuu guitijuh wpnynipttnhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
104001 | 1 | 1046 (Gwugqupwuubiph dpwghp
Fwlgwpwuwihu
Swnwjnipniuttip b
104001 | 1 | 1046 |UT | 8 gnigwhwuntiuubp
/6plwuh
pwnwpuwwybnwpuwu/
Muwhwwu u uwjhu
104001 | 1 | 1046 [Uuo| 8 | 1 whujutinn putiquiputugh puiliwluywl
wnwplywubiph pwuwyp
104001 | 1 | 1046 |UT | 8 2 Uwwuwpyynn wighkniubiph phdp pwuwlywlwu
Lwqdwlh
10400 | 1 | 1046 [uo| 8 | 3 wauulinudnn puiliwluywl
gnigwhwunbuubiph phdp
fFwuqupwuwiht hwjwpwdnutiph
hwdwipntd, unp &bnp pipud
104001 | 1 | 1046 |UD | 8 4 dpwlnipwiht wipdbpubtiph W pwuwlwlwu
glinwpybunwlwu
unbindwignpdnpeniutiph phyp
Snigwnpynn pninp wnwplwubpp
104001 | 1 | 1046 |UD | 8 Yniubuwt tnwibgnt pwgwinpuljwu npuwlwywu
ntipuinbip, pwugwpwuubph %-p
L ti| dwdybinwju u
104001 | 1 | 1046 [uo| 8 Yupwanti dwdytnuineli | o o
swthnpnohsp
104001 | 2 | 1063 Uawlnueusht duduitigh
dhgngwnnidubip
Yhunwuwpwuwlwu wygnt
104001 | 1 | 1063 | U | 1 gmgunpnipInLLER
/6plwuh
pwnuwpwwbinwpwu/
Ykunwuhub b u
10400t | 1 | 1063 [uo| 1 | 1 b wbuwyutih, puitwlwlwb
inbuwly
Ykunwuhub u
104001 | 1 | 1063 [uw| 1 | 2 nuihinh gifuuwpuiliul, puitiwljuwlwl
qunifu
104001 | 1 | 1063 |UD | 1 3 Wyglanwubiph phyp, dwpn pwuwlywlwu
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
5 El=
E £ =2 o uhyub .5, u 11y p
g g o uu‘j‘n':fp‘: P opwanh Yuwd gt nu;qnhgnfw<22 nh (u.5, uj )nn lafugphn ST S —
= nipjwu {op” uny
; =3 pua nm ‘:&1 o Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) nbuwy war gmhmm E‘ub Yunuwiuipnipiu o U . Spwagnph uwfuwwnbuynn / —_— 5 u
2 3 nh £ | 5| dhonguniuwt wtyuitinup o pngtinugh dpwghp, Junwywpniew guituwif wpmuptbhg {wuwynpynn gnpdnnnipjuw
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
kS U 3] 3 (uywinwlubiphg)
1] w S|y Spwgnbip, Ud0O, ULNO b wy) uwyywinwlubiph
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
Snigwnpynn pnpnp YEunwupubiph
tipwpk tinu b
104001 | 1 | 1063 [uw | 1 Htipuplipyu towgnt npuwlwlwl
pwgwwnpwlwt nkipunbip,
punhwuntp inbuwlwunig wnlnu
L ti| dwdybinwyu u
104001 | 1 | 1063 |UD| 1 Yuunuignti, durdybunu inieyu dwdlinwunipjwu
swihnpnahsp
104001 | 1 | 1146 Lwupwlppenipjw dpwghp
Swppwlwu punhwunip
104001 | 1 | 1146 |UD | 12 hwupwyppnipiniu /p.
bpluwt/
Swppwlwu punhwunip
104001 | 1 | 1146 |UD | 12 1 nwuwnpwuubph wowlbpnutiph pwuwlywlwu
rhyp
Shwnbijhpubiph unngdwu
104001 | 1 | 1146 |UD | 12 wpryntupnud wpwlbpinutiph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
Unwpywjwlwl Spwagpbiph
104001 | 1 1146 | Uo | 12 u
0400 Ywwnwpnuip /nnynu/ npuljulius
Unwoht nwuwpwuubiph
tipnub du u
104001 | 1 | 1146 |UD | 12 wpwpuntnh nunulwu dwdlybinwjuntejwu
wwpwuwudntupubiph inlinnnipniup
[owpwp/
Bplpnpn. nwuwpwuubph
tipnub du u
104001 | 1 | 1146 |UD | 12 wpwlpuntnh nunubw dwdlybinwjuntejwu
wwpwuwdnpubph imbnnnipiniup
fowpwp/
Bppnpn: U snppnpn uivwipwiititiph
tipnub du u
104001 | 1 | 1146 |UD | 12 wpwlputnh nunufuulu dwdlybinwjunipjwu
wwpwujdniupubph nbinnnueniup
fowpwp/
Zhduwlywu punhwunp
104001 | 1 | 1146 |UT | 24 hwupwyppnipjniu /p.
Gplwu/
<hduwlwu punhwunip
104001 | 1 | 1146 |UD | 24 | 1 nwuwpwuutiph wowybipunubtph pwuwlywlwu
rhun
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
= g7
= Lwnwpw =S Opwaph gnigwuhgubiph (u).5, uj.11) pupwgph
b= = = | 5 Opwgnh Yud neani gniguingatnh (.2, W.1) 0 |a‘ 9e Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
= < [ opwg | quunppu | = | & Quithnpnghsh wanbgnipiniup << Junwywpnipjwl (op' unyu
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) Spwagnph uwfuwwnbuynn /
? 3 nh u z; = Shenguinduit wlywunudp unbuwyp pnighinwght Spwghp, Yuwnwdwpnipjuu guitijuh wpnynipttnhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € UYpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
Unghwjwwtiu wuwuwwhny
104001 | 1 | 1146 |UD | 24 | 2 puwnwuhputiph Gpbluwubiph pwuwlywlwu
pywpwliwyp
Udthnthhs winbuinwynpdwi dwu
104001 | 1 | 1146 |UD | 24 wpryntupnid wpwlbipnubiph dhoht npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
u u g b
10400t | 1 | 1146 | U | 24 nupuylwt Spuigntinh npwlwlwt
YJwwnwpnudp /innlnu/
5-9-pn nwuwnpwuubiph
tipnub du u
10400t | 1 | 1146 [ U | 24 wwpuntibph munufuwluil e e
wwpwuwdntupubiph wbnnnipyntup
fpupwip/
Uhouwlwng punhwunip
104001 | 1 | 1146 | UD | 36 hwupwyppnipniu /p.
Gplwu/
Uhguwlwng punhwuntp
104001 | 1 | 1146 |UD | 36 | 1 nwuwpwuubiph wowlkpnubiph pwlwywlwu
rhdp
Unghwjwuwbtiu wuwwwhny
104001 | 1 | 1146 |UD | 36 | 2 puwwuhputiph Gpbluwubiph pwuwlwlwu
pYwpwuwyp
Udthnthhs winbunwynpdwt dwu
104001 | 1 | 1146 | UDT | 36 wpryntupnud wpwlbpinutiph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
u u g b
104001 | 1 | 1146 |uo | 36 nupuyuilwt Spuigntinh nnwlywlu
Yuwwpnidp /innlnu/
10-12-pn, nwuwpwuubph
wowlbpunubiph nwunwiuwlwu
104001 | 1 | 1146 |UT | 36 dwdlunwjunipjwu
wwpwuwdntupubph imbunnnipiniup
fowpwp/
Swppwlwt hwwnty
104001 | 1 | 1146 | UT | 45 hwupwyppnipniu /p.
Gplwu/
104001 | 1 | 1146 |UD | 45 | 1 Upwlbipnubiph phdp pwuwlywlwu
Shunbijhputiph unnigiwu
104001 | 1 | 1146 |UT | 45 wpryntupnid wpwlbipnutiph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
5 El=
E £ =2 o] uhyub .5, up.11) pu
g g o uu‘j‘n':fp‘: P opwanh Yuwd gt nu;qnhgn;?w<22 nh (u.5, uj )nn lafugphn ST S —
= nipjwu {op” uny
; =3 pua nm ‘:&1 o Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) nbuwy war gmhmm E‘ub Yunuwiuipnipiu o U . Spwagnph uwfuwwnbuynn / —_— 5 u
2 3 nh £ | 5| dhonguniuwt wtyuitinup o pngtinugh dpwghp, Junwywpniew guituwif wpmuptbhg {wuwynpynn gnpdnnnipjuw
3 | nwuhg | dhongund | = | -2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
E u 3|3 (bywinwlutiphg)
1] w S|y Spwgnbip, Ud0O, ULNO b wy) uwyywinwlubiph
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € UYpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
Uwnwynp fuunhpubip niubignn,
104001 | 1 | 1146 |UT | 45 wowlbpwnubph dhohu npuwlwywu
quwhwwnwlwup
u I’Re] b
104001 | 1 | 146 |Uuo| 45 nuipluuluil Spuignbph npulwlwl
Ywwwpnwip /nnynu/
Unwoht nwuwpwubiph
tipnub du u
104001 | 1 | 1146 |UDT | 45 wpwlpuntnh nunubww dwdlybnwjuntejwu
wwpwuwudntuputiph tbinnniejniup
[ywpwp/
Gplpnpn nwuwpwutbiph
tipnub du u
104001 | 1 | 1146 | UDT | 45 wpwlpuntnh nunubww dwdlybnwjuntejwu
wwpwuwudntuputiph tbinnniejniup
[ywpwp/
Gnpnpn U snppnpn nwuwinwtiph
tipnub du u
104001 | 1 | 1146 |uw| 45 wgwputbph munuuwluil e e
wwpwudntupubph wbnnnieniup
fwpwie/
<hduwlywu hwwnndy
104001 | 1 | 1146 [UT | 54 hwupwypenipiniu /p.
bpluw/
104001 | 1 | 1146 |UT | 54 | 1 Upwlbpunutiph phyp pwuwlywlwu
Udthnthhs winbunwynpdwt dwu
104001 | 1 | 1146 | UD | 54 wpryntupnud wpwlbpinutiph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
Uwnwynp fuunhputip niubgnn
104001 | 1 | 1146 | UT | 54 wowlpnubiph dhohu npuwlwlywu
quwhwwwlwup
Unwpyuwjwlwu Spwagpbiph
104001 | 1 1146 | Uo | 54 u
0400 Ywwnwpnuip /nnynu/ nuljulius
5-9-pn nwuwpwuubph
tipnub du u
104001 | 1 | 1146 | UD | 54 wpwlpuntnh nunuftuu dwdlbnwjuniejwu
wwpwuwdntupubph imbunnnipiniup
[owpwp/
Uhguwlwpg hwwnniy
104001 | 1 | 1146 |Uo | 57 hwupwyppnipniu /p.
Gpluwu/
104001 | 1 | 1146 |UoD | 57 | 1 Upwlbipnubiph phdp pwuwlywlwu
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
= g7
= Lwnwpw =S Opwaph gnigwuhgubiph (u).5, uj.11) pupwgph
b= = = | 5 Opwgnh Yud neani gniguingatnh (.2, W.1) 0 |a‘ 9e Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
< < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh wanbignipniup <& jwnwywpnipjw (op' unyu
= = S| 2| Punwpwjulngpu 2uihinpnzhsp (UwipwgpnipynLup) Spwgph vwluwnbuynn /
? 3 nh u EL B T inbuwyp pntinwght dpwghp, unwwpnipjwu guituwif wpmuptbhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
Udthnthhy winbunwynpdwt dwu
104001 | 1 | 1146 |UT | 57 wpryniupnid wpwlbpinutiph dhohu npuwlwywu
quwhwwnwlwup
Uwnwynp fuunhpubip niubignn,
104001 | 1 | 1146 |UT | 57 wowlbpwnubph dhohu npuwlwywu
quwhwwnwlwup
u I’Re] b
104001 | 1 | 1146 |UD | 57 nuipluiyuluil Spuignbph npwlywywu
Ywwwpnuip /nnlnu/
10-12-pn nwuwpwuutiph
wwlbpnubiph nwniduwlwu
104001 | 1 | 1146 | UD | 57 dwadlnwuntejwu
wwpwuwdntupubiph wbnnnipyntup
fqupwie/
Ubpwnwlwu Ypenteniu
104001 | 1 | 1146 | UD | 68 nwppwlwl nypngnd /p.
Gplwt/
104001 | 1 | 1146 |UoD | 68 | 1 Upwlbkpwnubiph phdp pwuwlwlwu
Shubithputiph unnigiwu
104001 | 1 | 1146 | UT | 68 wpryntupnid wpwlbpnubph dhoht npuwlwywu
quwhwwwlwup
Uwwynp fuunhputip niubignn
104001 | 1 | 1146 | UT | 68 wowlbpnubiph dhohu npuwlwywu
quwhwwwlwup
104001 | 1 | 146 |uo| 68 Unwnuiujuil Spuiciptinh npwlwlw
YJwwnwpnudp /innlnu/
Unwoht nwuwpwlutiph
104001 | 1 | 1146 |uo | es wowlbpinubiph nwunuduwlywu &
wdlGunwjunipjwu
wwpwwdntupubiph wbinnnipyntup
fpwpwp/
Bpypnpn nwuwpwutiph
104001 | 1 | 1146 |uo | es wowlbpinubiph nwunuduwlywu &
wdlunwjunipjwu
wwpwwdntupubiph wbinnnipyntup
fpwpwp/
Enpnpny L snppnpr nuiuwipwiuinh
104001 | 1 | 1146 |UD | 68 wuljbuntiinh muunuRulilt gt
wwpwudntupubph nbnnnuegniup
fpwpwie/
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
= g7
= Lwnwpw =S Opwaph gnigwuhgubiph (u).5, uj.11) pupwgph
b= = = | 5 Opwgnh Yud neani gniguingatnh (.2, W.1) 0 |a‘ 9e Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
= < [ opwg | quunppu | = | & Quithnpnghsh wanbgnipiniup << Junwywpnipjwl (op' unyu
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) Spwagnph uwfuwwnbuynn /
? 3 nh u z; = Shenguinduit wlywunudp unbuwyp pnighinwght Spwghp, Yuwnwdwpnipjuu guitijuh wpnynipttnhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
Ubpwnwlwu Yppeniejniu
104001 | 1 | 1146 |UD | 79 uhohU nwpngntd /p.
bplwt/
104001 | 1 | 1146 |UD | 79 | 1 Ugwlybpuinutiph phyp pwuwlwlywu
Udithnthhy winbunwynpdwt dwu
104001 | 1 | 1146 |UD | 79 wpryntupnud wawlbpinutiph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
Uwwynp fuunhpubip niubignn,
104001 | 1 | 1146 |UD | 79 wowlbipwnubph dhohu npuwlwlywu
quwhwwnwlwup
u u g b
10400t | 1 | 146 [ U | 79 nupuylwt Spuigntinh npwlwlwt
YJwwnwpnudp /innlnu/
5-9-pn nwuwnpwuubiph
wowlbpnubiph nwniduwlwu
104001 | 1 | 1146 |UD | 79 dwdlybnwjuntejwu
wwpwuwdntupubiph wbnnnipyntup
fwpwie/
Ubkpwnwlwl Ypenteniu
104001 | 1 | 1146 | UT | 86 wywgq nuypngnud /p.
bplwt/
104001 | 1 | 1146 |UD | 86 | 1 Upwlbkpwnubiph phdp pwuwlwlwu
Udthnthhs winbunwynpdwt dwu
104001 | 1 | 1146 | UT | 86 wpryntupnid wpwlbpinubph dhoht npuwlwywu
quwhwwwlwup
Uwwynp fuunhputip niubignn
104001 | 1 | 1146 |UT | 86 wowlbpinubph dhohu npwywywu
quwhwwwlwup
u u g b
104001 | 1 | 1146 |uo| 86 nupluiuljut pugntinh npwlwlwl
Ywwnwpnuip /nnlnu/
10-12-pn, nwuwpwuubph
tipnub du u
104001 | 1 | 1146 | UD | 86 wpwlpuntnh nunufuuu dwdlnwjuniejwu
wwpwuwdniupubiph inbinnnipniup
[owpwp/

Cwjwunwuh Lwupwybnniejwu $huwtuubph bwiwpwpnie)niu

9.2.Qaxaqapetaran 2624 Ly



e u
[lluq.ﬂhlujh o Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp
nwungn =
= 2| 5
£ e Sl € o uhgutinh (uy.5, uy.11) pu
wnwpw . .
g | = nupw | = 2 Spuqnh Yud pugnh gmguwuhubiph (uy.5, up11) p lafugph Mwibwynpdnn gnpdnnnyniup
= < | Opug Yuunipyu | = | J e u u 9 u u Quithnpnghsh wanbignipniup <& jwnwywpnipjw (op' unyu
Z = u S| < wnwpwlwlnipw wthnpnzhsp (Uwipwgnnue)ntup) bl Spwgph vwluwnbuynn /
2 3 nh = | 5 dhonguindwl wlywunidp o pnighinwght Spwghp, Yuwnwdwpnipjuu guitijuh wpnynipttnhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd —ES '§ gnpdniubinpiwt Spwgpbip, nwqiwywpwlwu (ugunwlutnhg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpwn)
o wu 97 ] Spwgpbip, Udoo, UKNO U wy) uywwnwlub
U pugpun ) by n
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
104001 | 1 | 1146 | U | 130 Luifutnypnguiljut
Yppnipyniu /p. Gplwu/
104001 | 1 | 1146 |Uo [ 130 1 Oumnwnipiniup unwgnn pwlwlwlwy
tnbfuwubiph pYwpwuwyp
wdwjuptbiph phup, npintin
104001 | 1 | 1146 |UoD | 130 | 1 dwwnigynud £ vwjuwnuwpnguwu pwuwlwlwu
Swnwjnipintup
Y I’Re] b i}
104001 | 1 | 1146 | uo | 130 neuljuili Spuigntnh Gustnuwpn: npuiljwljwt
/wnnynu/
104001 | 1 | 1146 | UD | 130 Swph dwdlnwjuntejwu
Upunwnwnufuwlyw
104001 | 1 | 1148 nwuwnhwpwyntpjwu
dpwghp
S CWnE angnjun
Yppwhwdwihp,,
MNUY-nwd
wpuwnwpnguywu
nwuwmhwnpwyniejwu
Juqiwybpwdwu
Uywwwyny  whwnipywu
dhg hwdwju
104001 | 1 | 1148 [uo| 35 inndhg hudujbph
nthwywnht
wwnfipulyus
lhwgnpnieyntuubinh
hpwywuwgdwu
uwuuwynpnul /4L
$h n
inwpwdpwjhu
Yunwdwpdwu
funhuinuinn el
Upnwnuwpngulwu
104001 | 1 | 1148 |UD | 35 | 1 nuwuwnhwpwyninit unwgnn pwuwlywlwu
Gpbfuwubp
U b u
104001 | 1 | 1148 | Uo| 35 gL npululju npuwluwluwt
swhnpnghsp
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
= g7
= Lwnwpw =S Opwaph gnigwuhgubiph (u).5, uj.11) pupwgph
b= = = | 5 Opwgnh Yud neani gniguingatnh (.2, W.1) 0 |a‘ 9e Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
= < [ opwg | quunppu | = | & Quithnpnghsh wanbgnipiniup << Junwywpnipjwl (op' unyu
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) Spwagnph uwfuwwnbuynn /
? 3 nh u z; = Shenguinduit wlywunudp unbuwyp pnighinwght Spwghp, Yuwnwdwpnipjuu guitijuh wpnynipttnhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
L ti| dwdybinwyu u
104001 | 1 | 1148 |UD | 35 Yuunuignti durdybunu inieyu dwdlinwunipjwu
swthnpn2hsp
104001 | 1 | uss Upybunh wywhwwudwu b
qupqugdw dpwghp
Fwuinbpwlywu
104001 | 1 | 1168 | UoD | 27 ubiplwjwgnwdubip /p.
Gplwu/
104001 | 1 | 1168 |UoD | 27 | 1 Lwunhuwwnbuubiph pupwuwyp pwuwlwlwu
104001 | 1 | 1168 [UT | 27 | 2 Ubkipjwywgnidubph pwuwyp pwlwlywlwu
104001 | 1 | 1168 |UD | 27 | 3 Unp pidwnpnigyniubiph pwuwyp|  pwbwlwlwu
Uwnwghnuwnp dbY ubiplujwgdwu
104001 | 1 | 1168 | UDT | 27 hwdwp nwhih6h dhehu npuwlwlywu
pbnujwdnipniup /nnlnu/
L ti| dwdybinwju u
104001 | 1 | 1168 | UD | 27 Yupwanti dwdytnuwjunieu dwdlybinwjuntejwu
swthnpnzhsp
Mbwnwlwu hhduwplyubtph
U Yuqdwybpynipniuubiph
104001 | 1 | 1015 [OS | 45 wluwwnnnutiph
unghwjwlwu thwebpny
wwwhnynud
Cwiwywinwufuwt yhnwywu
104001 | 1 | 1015 |wS | 45 | 1 hhdluwiplutinh auhwinniutinh
Yuqdwlbpwnipniuubph pwuwlp
wofuwinwlhguliph pwwyp
Lwdwywwnwufuwt whnwlwu
hhduwplutiph W
hduwnlutnh owhwnniubiph
Yuqdwlbpwnipniuubph
104001 [ 1 | 1015 | ©S | 45 puwnpnipjwu
woluwwnwyhgubip /pun <<
swihwuhgubipp
Ywnwywpnipjwu
27.12.20122.h.1691-U npngnud/
wnpwuudpbipnh
Jéwpdwu
104001 | 1 | 1015 | OS | 45 Udhup dbY wuqud, dhwuywg
hwlwluwywuntpejnt
up
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O U
nr;?qulphlZéh o Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp
=4
a1 =
=] =
= gl =
E £ =2 o] uhyub .5, u 11y p
g |2 ity 12 opwanh Yuwd puiaph gniguithzutinh (w5, . 11) HUPWGRR | o e s i
= < [ opwg | quunppu | = | & Quithnpnghsh wanbgnipiniup << Junwywpnipjwl (op' unyu
=3 S| = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) Spwgph bwfuwwnbuynn /
) nh u Sl = inbuwyp pntinwght dpwghp, unwwpnipjwu Mwuwynpynn gnpdnnnipjwu
g g £ | £ | dhgnguniwl wuywunuip guitwih wpryniuputiphg
3 | nwuhg dhonguind —ES 5 gnpdniubinpiwt Spwgpbip, nwqiwywpwlwu (ugunwlutnhg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpwn)
= 1] wu S|y Spwgnbip, Ud0O, ULNO b wy) uwyywinwlubiph
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R S Y6 2]k L 3 d 13 14 15
Spwuuwynpunp b
Gpplubynieywu
104001 | 1 | 1097 hwdwlywpgdwu,
Swuwwwphwohuwpwpuwy
wl dwnuwijnipjnluubp
Gplwl pwnwph
104001 | 1 | 1097 |BS| 1 thnnngltinh
Swuwwywphwohuwpwpuwly
wu woluwwnwupubip
h ub
104001 | 1 | 1097 |OS | 1 1 Lwdwjupubiph pwuwyp 2 wgmu nh
pwliwyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1097 |©OS | 1 Gplwl hwdwjup puwnpnipjwu
swithwuhgutipp
npwuupbipnh
Guipdw
104001 [ 1 [ 1097 |OS | 1 Cuwn Yuwwnwpnnulw wywnbiph huit Llrul“lL U:J
whwfuwlywunipnt
up
Gplwup dbwnpnynihinbuny
ninlnpwithnfuwnpdwu
Swnwjnipyniuutiph gény
104001 | 1 | 1007 | oS | 2 wtnnieyut hnndhg
hwdwjuph nEywdwphu
wuinghpwlyws
lhwignpnipjniuubtiph
hpwywuwgnud
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1097 |[©S | 2 1 Lwdwjupubiph pwuwyp iy
pwuwyp
owhwnniubiph
104001 1097 [0S | 2 Gplwu hwdwjup puwnpnipjwu
swihwuhaubipp
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
a1 =
= =
= g =
E £ =2 o] uhyub .5, u 11y p
2 |[= wnwpw i Spuqnh Yud . pugnh gmguwuhubiph (uy.5, up11) p lafugph T LA e m———
E < | opwg Ywunipjw | 2| 2 wihinpnzhgh wanbignipniup <& jwnwywpnipjw (op' unyu
& Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) Spw Uwhuwwnbuynn /
s £ | = puqgph Uwfu ynn
? 3 nh u S| 5 Shenguinduit wlywunudp unbuwyp pnighinwght Spwghp, Yuwnwdwpnipjuu guitijuh wpnynipttnhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd —ES '§ gnpdniubinpiwt Spwgpbip, nwqiwywpwlwu (ugunwlutnhg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpwn)
= 1] wu S|y Spwgnbip, Ud0O, ULNO b wy) uwyywinwlubiph
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € UYpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
wmpwuupbipuinh
Guipdwi
104001 | 1 | 1007 | oS | 2 Uduwlurt X Gl{ru‘“'l:”;
wéwfuwlywunieynt
up
dbipgbintuyw
EiEYywpwwnpwuuwynpunny
104001 | 1 | 1097 |©S | 3 ninunpwithnfuwnpnudubiph
Swnwynipjniuttiph
dwwnnignud
h ubi
104001 | 1 | 1097 |OS | 3 1 Lwdwjupubinh pwuwyp 2 wgmu nh
pwwyp
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1097 |OS | 3 Gplwu hwdwjup puwnpnipjwl
swthwihgubipp
npwuudbipnp
Gupdwu
104001 | 1 | 1007 | 0S| 3 Uduwlut ) 6#}‘“';”:‘
whwfuwlwunient
up
dbpwlwnnigdwt b
qunpgugdwu Ypnwwlwu
puitlh wowlygnipjwdp
104001 | 1 | 1097 [OS | 4 hpwlywuwgynn' Gplwuh
dbwnpnunihinbiuh
Jtpwhwnnigdwu pypnpn
dpwghp
h ubi
104001 | 1 | 1007 |wS| 4 | 1 Cwiwjuputiph pwlwlp 2u ‘“L‘"‘u nh
pwuwyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1097 |OS | 4 Gplwt hwdwjup puwnpnijwu
swihwuhputipp
wnpwuupbipnh
104001 | 1 | 1007 [0S | 4 Buipduit
hwéwluwYwunient
up
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
g £l
= =
E £ ) o] uhoub .5, up.11) pu
b= = s = | 5 Opwgnh Yud nuigh gniguibthyllbph (1.5, u )Ep?gph Mwuwynpynr gnpdnnnieniup’
= < [ opwg | quunppu | = | & Quithnpnghsh wanbgnipiniup << Junwywpnipjwl (op' unyu
=3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) Spwagnph uwfuwwnbuynn /
? 3 nh u EL B T inbuwyp pntinwght dpwghp, unwwpnipjwu guituwif wpmuptbhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
GYpnwwlwu
ubpnpnudwjhtu pwuyh
wgwlignipjudp
104001 | 1 | 1097 (oS | 5 hpwlywuwgynn' Gpluwup
danpnunihwnbiup
Ybpwywnnigdwl Gpypnpn
dnwghp
h ubi
104001 | 1 | 1007 [ws| 5 | 1 Cwidwjupttiph pwlwlp 2 ””E"lu nh
pwuwyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1097 |©OS | 5 Gplwl hwdwjup puwnpnipjwu
swithwuhgutipp
npwuupbipinh
Ytwpdwu
104001 111097 |oS| 5
hwéwhuwywunteint
up
Uuhwlywu qupgugdwlu
puitlh wgwlygnpjwdp
104001 | 1 | 1097 [OS | 6 hpwywuwgynn'
pwnuwipwjht Ywyniu
quinqugdwl dpwghnp
h ub
104001 | 1 | 1007 0S| 6 | 1 Cwiwjuptibph puitiwljp 2u ”‘Z"‘u nh
pwuwyp
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1097 |[©S | 6 Eplwu hwdwjup puwnpnipjwu
swihwuhgubipp
mnpwuupbpinh
Jhwpdwu
104001 [ 1 | 1097 |[©OS | 6
hwéwhiwwuniypnt
up
Uuhwlywu quipgugdwl
pwlh wowlhgnipjudp
104001 | 1 | 1007 [os| 7 hpuljutiugdnn
pwnwpwhu Ywniu
quipquigudwl Bplpnpn,
dnwghp
h ub
10400t | 1 | 1007 [ws| 7 | 1 Cwidwjupttiph pwlwlp 2u ‘“L‘"‘u nh
pwuwyp
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
g £l
= Lwnwpw =S Opwaph gnigwuhgubiph (u).5, uj.11) pupwgph
b= = = | 5 Opwgnh Yud neani gniguingatnh (.2, W.1) 0 |a‘ 9e Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
= < | Opug Yuunipyu | = | J e u u 9 u u Quithnpnghsh wanbignipniup <& jwnwywpnipjw (op' unyu
= S| < wnwpwlwuniyw wthnpnghsp (Uwpwgpnueniup) dpwqph uwluwwnbuynn /
? 3 nh u |5 T inbuwyp pntinwght dpwghp, unwwpnipjwu guituwif wpmuptbhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
owhwnniutiph
104001 | 1 | 1097 |OS | 7 Gplwu hwdwjup puwnpnipjwu
swhwihgutinp
npwuudpbinnp
Gupiwu
104001 | 1 | 1097 [vS | 7 HBupdus
hwlwfuwywuntpint
up
Gypnywlwu dhniejwt
hwplwunipjwu
ubpnpnidwihu pwuyh
)]
104001 | 1 | 1007 |os | 8 wguignipejuidp
hpwywuwgynn' Gplwup
dbwnpnunihinbiuh
Jtpwlwnnigdwu pYpnpn
npwdwgunphwht dpwghp
h ub
104001 | 1 | 1007 [0S | 8 | 1 Cwiwjuptibph puitiwlip 2uthuinnubnh
pwuwyp
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1097 |©S | 8 Eplwu hwdwjup puwnpnipjwl
swthwhgubipp
inpwuupbpnp
104001 | 1 | 1097 [vs | 8 HBuipdut
hwlwhwywuntpint
up
Ujjpunpwpw)ht
104001 | 1 | 1110 woluwwnwupwyhu
Swnwjnipjwl dpwghp
Uy puwnpwupwihu
woluwinwupwihu
Swnwjnnubiphu
104001 | 1 | 1110 |OS | 12 npuwdwlwi pwdwpwpdwu
U npuwdwlwu
thnfuhwinnigdwu
wnpwdwnpnid
Uj|pu u u u u h ub
104001 | 1 1110 | ©S | 12 1 yiptinpuitipuht wafuunnuipu auhunnittin
Swnwjnipjwl wugunnubiph phdp pwuwlyp
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
g Els
E £ =2 o] uhyub .5, up.11) pu
g | = wnwpw | = 2 Spuqnh Yud pugnh gmguwuhubiph (uy.5, up11) p lafugph Mwibwynpdnn gnpdnnnyniup
£ < | Opug Ywunipyw | = | 2 e u u 2 u u Quithnpnghsh wanbignipniup <& jwnwywpnipjw (op' unyu
= S| < wnwpwlwuniyw wthnpnghsp (Uwpwgpnueniup) dpwqph uwluwwnbuynn /
? 3 nh u |5 T inbuwyp pntinwght dpwghp, unwwpnipjwu guituwif wpmuptbhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
Wy nunpwupwjht Swnwjntejul
dwuht << opbiuph wwhwugubphu
owhwnniutiph
104001 | 1 1110 | ©S | 12 huduuinwufuul u u
wnpnipjw
wj|punpwtpwiht woluwnwupwihu ndp nhhra‘:jh
wthw
Swnwynipyntu wugtnn << ! Zuana
puinwpuighubip
npwuupbipinh
Gupdw
104001 | 1 | 10 |os| 12 Uduwlurt UGwnduw
hwéwfuwlywunipnt
up
104001 | 1 | 1146 Lwupwlppenipywu dpwaghp
Uwnbunwynpdwu dhongny
npwlwynpnid unwgwd
104001 | 1 | 1146 |OS | 11 nwunighsutiphtu
hwybjwddwpubph
npwdwnpnid
Uwnbunwdnpdwt wpryntupnud suthwnniubph
104001 | 1 | 1146 |OS | 11 1 npwlwynpnid unwgwd il
wliw
nunighsubin L o
Uwnbunwynpdwt wpryniupnid owhwnniubiph
104001 | 1 | 1146 |OS | 11 npwlwynpnid unwgwd puwnpnipjwl
nwnighsubip swihwuhoubipp
inpwuupbpnp
Jbwpdwu
104001 | 1 | 1146 |OS | 11 Uduwlwu
hwéwhiwwuniypint
up
Unghwjwuwbiu wuwuwwhny
puwmwuhpubiph
Gpbfuwub b
10400t | 1 | 1146 |os | 10 nbfuwiinh nuiuwgnptnh
Juip&dwybwpubiph
thnjuhwwnignid
/p.Gpluwt/
u biu wu h h ub
104001 | 1 | 1146 |©S| 19 | 1 nghwuifiu wiwujuhng auhunnittin
punwuhputiph Gpkfuwubiph hyp pwtwlp
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
=) 2=
g Lwnwpw =S Opwaph gnigwuhgubiph (u).5, uj.11) pupwgph
b= = = | 5 Opwgnh Yud neani gniguingatnh (.2, W.1) 0 |a‘ 9e Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
= < | opwg | quunippu | = F e Quithnpnghsh wanbgnipiniup << Junwywpnipjwl (op' unyu
£ = wnwpwlwunypjwl Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) Spwagnph uwfuwwnbuynn /
? 3 nh u z; = Shenguinduit wlywunudp unbuwyp pnighinwght Spwghp, Yuwnwdwpnipjuu guitijuh wpnynipttnhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € UYpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
U by Wl h owhwnniutiph
104001 | 1 | 1146 |OS | 19 ;ghwtl':‘u:] E UthuUJUJtl]J:hﬂl{ puwnpnipjwu
puwnwlippp tpGuw |pubip
swihwihgutipp
npwuudpbinnp
104001 | 1 | 1146 |©S | 19 Uhwuywg Hwpdurt
hwlwluwywuntpnt
up
Upwnwnwnuiuwywu
104001 | 1 | 1148 nwuwnhwpwyntpjwu
dnwghp
Spwuubbipnutiph
inpwdwnpnid
wpnwnwpngulywu
104001 | 1 | 148 |©S| 1 nuunhuipuie b
YEuwnpnuutipnud unynpnn
tpbjuwubiph dwfuubtiph
thnfuhwwinnigdwu
uywnwlyny
Upwnwnuwpngwywu
102001 | 1 | 148 |ws | 1 1 nwuwnhwpwynijwu owhwnniubiph
YEuwnpnuubtipnud unynpnn pwuwyp
tpbluwubph phup
U u
pmujrpqpngluulun owhwnniubiph
104001 | 1 | 1148 |OS | 1 usunhuinuilneju puwpniwu
YEuwmpnuubpnid unynpnn
swthwhgubipp
Gpkifuwubp
mpwuupbpinh
Gupdw
104001 | 1 | 1148 |wS | 1 Uduwlurt HBwndus
hwéwhiwwuniypnt
up
Spwuubbipinubiph
npwdwnpnud
Gpwdonwlywu b wpybumnp
nupngubipnud wqgwjht,
104001 | 1 | 1148 |OS | 2 (wpwjht W thnnwihu
ujwqupwuutiph gény
unynpnn Gpbluwubph
Swfuubtiph thnfuhwwnnigdwu
Uywinwyny
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Opwgnuwyh

Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
= g7
o = Lwnwpw =S Opwaph gnigwuhgubiph (u).5, uj.11) pupwgph
s |3 =| 5 Spwgph Yud . Mywuwynpynn gnpdnnnieniup’
£ < | Opug Ywunipyw | = | 2 e u u 2 u u Quithnpnghsh wanbignipniup <& jwnwywpnipjw (op' unyu
= S| < wnwpwlwuniyw wthnpnghsp (Uwpwgpnueniup) dpwqph uwluwwnbuynn /
? 3 nh u |5 T inbuwyp pntinwght dpwghp, unwwpnipjwu guituwif wpmuptbhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
Gpwdonmwlywu b wpytunh
u
10200t | 1| 1a8 |os ]| 2 1 nwpngubipnud wqgwjhu, jwpwjhu gwhwnniubiph
U thnnwiht ujwgqwpwuubph gdny pwluwlyp
unynpnn tptifuwutiph phup
Gpwd: u b ]
pu;hzmllx;uuj u;]r;l{ uanh h swhwnniubiph
n nul - wqow wpw
104001 | 1 | 1148 |oS| 2 funnglitprid. waguip, [uinuy punpnLpjwl
U thnnwihu ujwgwpwuubph gény
swithwuhgutipp
unynpnn bpkfuwutip
npwuudbipnp
Gupdwu
104001 | 1 | 1148 |vS| 2 Uduwlut B du
hwlwluwywunipint
up
104001 | 1 | 1157 Punuipuhlt quinquiglul
Swnwjnipyntuttin
Uswlgnienit Gpliwh
pwnwpwuwbnht'
nbinwlywu
104001 | 1 | 1157 |©OS | 1 huptwywnwwpdwu
lhwgnpniejntuutinh
hpwlwuwgdwu
Uywwnwyny
h ubi
10400t | 1| us7 [os| 1 | 1 Cwdwjuplitiph phyp auhuwinniutinh
pwlwlyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1157 |OS | 1 Yhpwnkih sk puwnpnijwu
swihwuhputipp
wnpwuupbipnh
Jéwpdwu
104001 | 1 1157 | ©S 1
hwéwluwYwunient
up
Gplwt pwnwph
104001 | 1| 157 |ws| 2 thnnngltinh wnuuwipht
|nwwynpnipjwb
Swnwynipyniutin
swhwnniubiph
104001 | 1 | 11567 (DS | 2 1 Lwdwjupubiph pwuwyp
pwlwlyp
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nwuhsp S
g £l
= Lwnwpw =S Opwaph gnigwuhgubiph (u).5, uj.11) pupwgph
b= = = | 5 Opwgnh Yud neani gniguingatnh (.2, W.1) 0 |a‘ 9e Mwuwynpynn gnpdnnnipyniup’
= < | Opug Yuunipyu | = | J e u u 9 u u Quithnpnghsh wanbignipniup <& jwnwywpnipjw (op' unyu
= S| < wnwpwlwuniyw wthnpnghsp (Uwpwgpnueniup) dpwqph uwluwwnbuynn /
? 3 nh u |5 T inbuwyp pntinwght dpwghp, unwwpnipjwu guituwif wpmuptbhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g nwuhs [ dhgngwnd _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
swhwnniubiph
104001 | 1 | 1157 |©S | 2 Gplwu hwdwjup puwnpnipjwu
swithwuhgutinp
npwuudpbinnp
Gupiwu
104001 | 1 | 1157 |oS| 2 Uduwluwl HBwndus
hwlwluwywuntpnt
up
Uplubywu GYpnujwih
Fubpquutwnnnipjuu b
pPUwwwhywuwlwu
gnpdpulbipnieyw $nunh
104001 | 1 | 1157 |©S | 8 wowlgnijwdp
hpwlywuwgynn' Gplwuh
punuipuwyht
|nwwynpntpjw
npwdwgunphwht dpwghp
h ubi
104001 | 1 | u57 |ws| 8 | 1 Cwidwjuplibinh pwtiwlp guihunniitinh
pwlwlyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1157 [OS | 8 Lwdwjup puwnpnipjwl
suhwuhyutipp
inpwuupbpnp
104001 | 1 | us7 |vs| 8 B durt
hwlwhwywuntpint
up
Ybpwlwnnigdw b
qupqugdwi Gypnwywlwu
pwulh wowlgnipjudp
104001 | 1 | 1157 |©OS | 9 hpwlwuwgynn' Gpuwuh
puinuipuijhl
|nwynpnipjwt
nnwdwpunphwjh dpwghp
h ubi
104001 | 1 | 11567 [OS| 9 1 Lwdwjupubiph pwuwlp 2uhuinnititiph
pwluwlyp
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1157 |©S| 9 Lwdwjup puwnpnipjwu
swihwuhgubipp
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Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
g £l
£ =
E £ =2 o] uhyub .5, up.11) pu
g | = wnwpw | = 2 Spuqnh Yud pugnh gmguwuhubiph (uy.5, up11) p lafugph Mwibwynpdnn gnpdnnnyniup
= < [ opwg | quunppu | = | & Quithnpnghsh wanbgnipiniup << Junwywpnipjwl (op' unyu
= S| 2| Punwpwjulngpu 2uihinpnzhsp (UwipwgpnipynLup) Spwgph vwluwnbuynn /
) nh u Sl = inbuwyp pntinwght dpwghp, unwwpnipjwu Mwuwynpynn gnpdnnnipjwu
€ g £ | 5 | dhongundwu wuywuntdp gwulwih wpryniuputiphg
3 | nwuhy | dhgngund _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (U Yutiphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
wwnw
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15
npwuudpbinnp
104001 | 1 1157 oS | 9 {Buipduit
hwlwfuwywuntpnt
up
dbpwlwnnigdw b
qupqugiwu Eypnwwljwu
104001 | 1 1157 [ OS | 10 puillh wowlgnipjudp
hpwlwuwgynn' bplwuh
punuipuijhl
|ntuwynpnijwl dpwghp
owhwnniubiph
104001 | 1 | 1157 |OS | 10 | 1 Lwdwjupubiph pwuwyp
pwuwyp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 1157 [©OS | 10 Lwdwjup puwnpnipjwl
swithwuhzutipp
npwuupbipnh
104001 | 1 1157 [©S | 10 UGwndwi
hwéwhiwywunieint
up
GYpnuwlwu
ubpnpnudwjhtu pwulyh
wowlgnipjwdp
104001 | 1 | 1157 [OS | 15 hpwlywuwgynn' «Gplwuh
Lubpquwprynitwybinnee)
wlu Spwagpht whnwywu
wowlgnipintu
h ubi
104001 | 1 | 157 |ws| 15 | 1 Cwiwjuputiph pwlwlp 2uhuinnittinh
pwuwlp
swhwnntubiph
104001 | 1 | 11567 [OS | 15 Lwdwjup putnpnipjwu
swihwuhputipp
npwuupbpinp
104001 | 1 | 157 oS | 15 B dul
hwéwhwlwunipint
up
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Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp S
o =
= =
= g =
E £ =2 o] uhyub .5, up.11) pu

g | = wnwpw | = 2 Spuqnh Yud pugnh gmguwuhubiph (uy.5, up11) p lafugph Mwibwynpdnn gnpdnnnyniup

= < | Opug Yuunipyu | = | J e u u 9 u u Quithnpnghsh wanbignipniup <& jwnwywpnipjw (op' unyu

Z = u S| < wnwpwlwlnipw wthnpnzhsp (Uwipwgnnue)ntup) bl Spwgph vwluwnbuynn /

f= »

2 g nh = gi‘— dhonguindwl wlywunidp o pnighinwght Spwghp, Yuwnwdwpnipjuu guitijuh wpnynipttnhg Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
3 | nwuhg dhonguind —ES 5 gnpdniubinpiwt Spwgpbip, nwqiwywpwlwu (ugunwlutnhg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpwn)
= 1] wu S|y Spwgnbip, Ud0O, ULNO b wy) uwyywinwlubiph

3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw

u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15

Unp wnpwywynh
Yunnignud L
bifuu u
104001 | 1 | 1040 wbfulihlulju
dwupwdwul
punpngnwiutiph
wuwnpwuwnnud
dbpwlwnnigdwt b
qupqugdwu GYpnwwlwu
104001 | 1 | 1040 |6m | 2 puilijh wigwlgnipejudp
hpwlywuwgynn' «Gplwh
Ynown pwithnuubiph
Ywnwywpdwu» dpwghp
104001 | 1 | 1040 [N | 2 1 Lwdwjupubiph pwuwyp pwuwlywlwu
wyuhyh
& u
104001 | 1 | 1040 [bm| 2 . TJL“”"”Z’T{
wlfuwwinbuynn
dwdlybiinp
GYypnuwlwu
ubipnpnudwihu pwulyh
wiguiygnipjuidp
104001 | 1 | 1040 |EM| 3
hpwlywuwgynn' «Gplwuh
Ynown pwithnuubiph
YJuwnwywpdwuy» dpwghp
104001 | 1 | 1040 (M| 3 1 Lwdwjupubiph pwuwlp pwlwlwlwu
wluhyh
Swnwjnipjwu
104001 | 1 | 1040 |EM| 3 Yt
wfuwwinbuynn
dwdlybwnp
104001 [ 1 [ 1040 &M | 3
104001 | 1 | 1040 |EM| 3
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nugnuh Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nuuhsn s
=4
o =
= =
= g =
E £ =2 o uhyub .5, u 11y p
g | = wnwpw | = 2 Spuqnh Yud pugnh gmguwuhubiph (uy.5, up11) p lafugph Mwibwynpdnn gnpdnnnyniup
< < | Opwg [Ywunpu | 2 [ & Quithnpnghsh wanbignipniup <& jwnwywpnipjw (op' unyu
= =3 = Luwnwpwlwuntpjwu Quithnpnphgp (Uywpwgpnieyniup) Spwgph bwfuwwnbuynn /
2 h u sl = unbuwyp nighinwht dpwghp, Ywnwywpnipjuu Mwuwynpynn gnpdnnnipjuu
g g n S| 5| uphgnguintwt wjwunuip Ry Jnt opwgpn nntRj guilywh wpryniupltinhg [ nynn gnponnnipy
3 | nwuhy | dhgngund _ES 2 gnpdniubinipyw Spwgpbip, nwqiwupulwu (ugunwlubphg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpw)
Sl oa we | & % Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph . u . q“hg -
nw negniup gunlint hwdw
nwiuhsp e dnw NREpnLEINLUR 2wy n
u R G Y|l 6 |[2]Ek ) 3 d 13 14 15

dhpwlwnnigdwu b
qupqugdwi GYpnuwlwu
puitlh wowlhgnipjudp
104001 | 1 | 1040 (M| 5 hpwlywuwgynn' «Gplwuh
Ynown pwthnuubiph
Junwywpdwu»
npwdwgunphwht dpwghp

104001 | 1 | 1040 [EM| 5 1 Lwdwjupubiph pwuwlp pwlwlwlwu
wyuhyh
Swnwjnipjwl
104001 | 1 | 1040 [EM| 5
Ywufuwwnbiuynn
dwdltiinp
104001 | 1 | 1040 {6M| 5
104001 | 1 | 1040 [EM | 5
Gypnywlwu dhnipjw
hwpluwunipjwu
utipnpnuiwghu gnpdhph
wowlgnipejwdp
104001 | 1 | 1040 (M| 6
hpwlwuwgynn' «Gpuwuh
Ynown pwthnuubiph
Junwywnpdwu»
nnwdwpunphwjh dpwghp
104001 [ 1 | 1040 [EM| 6 1 Lwdwjupubiph pwuwyp pwuwlywlwu
wluhyh
Swnwynipjwl
104001 | 1 | 1040 (M| 6
YJwufuwwinbuynn
dwdlybwnp

104001 | 1 | 1040 |EM| 6
104001 | 1 | 1040 |EM| 6
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nugnuh Opwgph pupwghy Yunwdwpdwut ninnywsd twfuwwntuynn dhongunnudubipp

nwuhsp =
=4
o =
=] =
= gl =
E £ =2 o] uhoub .5, u 11y p
b= = s = | 5 Opwgnh Yud nuigh gmiguithllph (1.5, u.1T) ral‘ugph Mwuwynpynr gnpdnnnieniup’
E g‘ opwg Ywunipjw | 2| 2 s u u 9 u u Quithnpnghsh wanbignipniup <& jwnwywpnipjw (op' unyu
= S| < wnwpwlwuniyw wthnpnghsp (Uwpwgpnueniup) dpwqph uwluwwnbuynn /
) h u Sl = inbuwyp nipbinwyht dpwghp, wnwdwpnipjwu Mwuwynpynn gnpdnnnipjwu
3 E n g | 5 | dhonguniwt wuywunuip pinwbwnuwyht opwghp, nnip) guitijuh wpnynipttnhg I pynn gnpdnnney
3 | nwuhg dhonguind —ES '§ gnpdniubinpiwt Spwgpbip, nwqiwywpwlwu (ugunwlutnhg) dwdlytiinp (ulhgp - wywpwn)
Sl oa we | & |3 Spwigntin, Udoo, ULMNO b wy) tywawlubph u nrg
3 wnwppbipniejniup gnltne hwdwp
nwuhsp € dpw
u R S Y6 2]k L 3 d 13 14 15

Uplubywu GYypnujwih
Fubpquutwnnnipjwt b
pPUwwywhywuwlwu
gnpdpulbpnieyw Snunh

104001 | 1 | 1040 |EM| 7 wowlgnipjwdp
hpwywuwgynn' «Gplwuh
Ynown pwithnuubiph
Junwywpdwu»
npwdwgunphwht dpwghp

104001 | 1 | 1040 [N | 7 1 pwuwlywlywu
wluhyh

104001 | 1 | 1040 | &M | 7 Swnuwnipjwu
Ywufuwwnbuynn
dwudlytiinp

104001 | 1 | 1040 |EM| 7
104001 | 1 | 1040 [N | 7

swhwnntubiph

104001 | 1 | 1157 [0S | 8 Lwdwjup puwnpnipjwl
swithwuhgutinp
inpwuupbpnp

104001 | 1 | 1157 |oS| 8 . 6:};‘“[“';4[1‘“3:“@]“[

up

L Yunwydwpnipjw

104001 | 1 | 1110 (oS | 12
wwhnwutnwhu $nun

swhwnntubiph
pwuwlp

< Jwnwywpnipjwu

104001 | 1 | 1097 | ©S | 16
wuwhnwunwhu $nun

owhwnntutiph
pwuwlyp
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